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第 92 回柏崎市都市計画審議会 

議事録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日   時 ： 令和 7(2025)年 7 月 28 日（月） 

午前 10 時から 11 時まで 

 

会   場 ： 市役所本庁舎 1階 多目的室 

 

 

 

 

 

 

 

 

柏崎市都市整備部都市計画課 
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第 92 回柏崎市都市計画審議会議事概要 

 

 

日  時  令和 7(2025)年 7月 28 日（月） 午前 10時から 11時まで 

 

会  場  市役所本庁舎 1階 多目的室 

 

出席委員  10 名 樋口会長、権田副会長、山岸委員、岩島代理者（上村委員代理）、  

松尾委員、石坂委員、栗林委員、田中委員、三宮委員、月橋委員 

 

配布資料  第 92 回柏崎市都市計画審議会次第 

委員名簿 

      資 料 １ 柏崎都市計画汚物処理場の変更（柏崎市決定） 
資 料 ２ 柏崎都市計画ごみ焼却場の変更（柏崎市決定） 

 

第１号議案   柏崎都市計画汚物処理場の変更（柏崎市決定）について 
第２号議案  柏崎都市計画ごみ焼却場の変更（柏崎市決定）について 

 
－事務局から資料１・２に基づき説明－ 

 
会長： 
 汚物処理場とごみ焼却場は一般的に迷惑施設とされており、広く市民に説明した上で都

市計画審議会において審議する内容となります。議題は既存施設の更新となりますが、ご意

見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

委員： 

 粗大ごみ処理施設について、「40ｔ/日×1基」から「6.7ｔ/5ｈ×1基」の計画へと変更す

るにあたり、単位が異なりますが、能力はどのように比較するのでしょうか。 

 

会長： 
ご質問ありがとうございます。事務局いかがでしょうか。 

 

事務局： 

粗大ごみ処理施設の運転は「５ｈ/日」と定められており、表現は異なりますが、同じ単

位となっております。 
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委員： 

 それぞれの施設は、どの程度の人口規模を想定しているのでしょうか。 

 

会長： 
事務局いかがでしょうか。 

 

事務局： 

変更前施設については、柏崎地域広域事務組合として「旧柏崎市、旧西山町、旧高柳町、

刈羽村」の規模で計画されております。変更後施設については、柏崎市として「柏崎市、刈

羽村」の規模で計画しております。施設規模は人口のほか、一般廃棄物である家庭ごみと事

業ごみの量を考慮した上で方針を決定しております。 

 

会長： 
ご説明ありがとうございました。ごみ焼却施設について、「80ｔ/日×2 基」から「40ｔ/

日×2基」の計画へと変更されているのは、人口減少を考慮して小規模化を図られていると

いうことでしょうか。 

 

事務局： 

そのとおりでございます。平成 29（2017）年、平成 30（2018）年時点において、必要と

される処理能力は「100ｔ/日」と算出されており、ごみ処理量の減少が見込まれる中でも、

効率的な運転を目指した施設規模とする方針を決定しております。 

 

会長： 
ご説明ありがとうございました。このほかにいかがでしょうか。 

 

委員： 

 中越沖地震の際には、煙突が折れて稼働停止したことがありましたが、耐震設計において

その点は考慮されていますか。また、他県において、モバイルバッテリーからの出火に起因

するごみ処理場の火災がありましたが、対策を講じられていますか。 

 

会長： 
重要なご質問です。事務局いかがでしょうか。 

 

事務局： 

ご質問ありがとうございます。被災後に復旧した現在施設の煙突については、上部に向け

て徐々に細くなる形状を採用することで軽量化を図り、揺れに強い構造としておりました。
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変更後施設においても、耐震性に優れた計画としており、会議室を一時避難所として活用す

る等、運用面での検討も重ねております。 

モバイルバッテリーに起因する火災問題への対応については、機械処理による分別が難

しいことから、はじめに手作業で確認を実施します。また、機械処理中の火災に備えてセン

サーを配置し、出火を感知した場合には、水を噴霧する機能を備えております。 

 

会長： 

 重要なご質問ありがとうございました。このほかにいかがでしょうか。 

よろしければ、答申へ進行します。 

それでは、第１号議案 柏崎都市計画汚物処理場の変更（柏崎市決定）について、異議な

しと答申してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

会長： 

ありがとうございます。それでは、異議なしとさせていただきます。 

次に、第２号議案 柏崎都市計画ごみ焼却場の変更（柏崎市決定）について、異議なしと

答申してよろしいでしょうか。 

 

（異議なし） 

 

会長： 
ありがとうございます。こちらについても、異議なしとさせていただきます。 

皆様ご協力ありがとうございました。事務局は、異議なしの答申書作成をお願いいたしま

す。予定されていた案件は全て終了しました。 

 

事務局： 
 会長、大変ありがとうございました。先ほど依頼を受けました「答申書」の準備ができま

したので、会長と副会長から、都市整備部長へ、答申書と計画書を手渡ししていただきたい

と思います。 

 

 

答申 
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事務局： 
委員の皆様におかれましては、お忙しい中ご審議いただきまして、誠にありがとうござ

いました。以上をもちまして、第 92 回柏崎市都市計画審議会を閉会させていただきま

す。ありがとうございました。 

 
 

終了 午前 11時  

柏崎市都市計画審議会 

 

 

署名委員 

 

 

署名委員 


